
Anul XVIII (serie nouă) l Nr. 43 (418) l DECEMBRIE 2025 l 12 pagini

Vladimirescu

e-mail: contact@primariavladimirescu.ro l internet: www.primariavladimirescu.ro l facebook: Primăria Vladimirescu Oficial

A fost lansat
„Radio 

Vladimirescu”
Paginile 6

Vladimirescu: 
Capela, complet

reabilitată și adusă
la standarde 

moderne
Pagina 3

Proiectul de
aducțiune a apei
potabile Arad – 
Vladimirescu, 

finalizat
Pagina 5
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În apropierea sărbătorii Nașterii
Domnului, gândurile mele se îndreaptă cu
recunoștință către fiecare dintre dumnea-
voastră. Este timpul în care Lumina Sfântă
coborâtă în lume, ne invită la mai multă
bunătate, la pace în suflete și la unitate în
comunitatea noastră.

A fost un an al faptelor și al muncii
constante, nu al promisiunilor. Am ales și
voi continua să aleg drumul respon -
sabilității și al lucrurilor făcute temeinic,
cu respect pentru oamenii pe care îi slu-
jesc. Tot ceea ce s-a realizat în comuna
noastră a fost posibil și prin încrederea,
sprijinul și răbdarea dumneavoastră.

Vă doresc ca Sărbătoarea Nașterii
Domnului să vă aducă binecuvântare în
case, sănătate, armonie și bucuria de a fi
împreună cu cei dragi!

Iar anul care vine să ne găsească
uniți, întăriți în credință și încrezători în
viitorul comunei noastre.

Vă mulțumesc pentru tot ceea ce
construim împreună! Să aveți parte de săr-
bători binecuvântate și un An Nou plin de
împliniri!

LA MULȚI ANI!
MIHAI MAG

Primarul comunei Vladimirescu

Dragi locuitori 
ai comunei 

Vladimirescu,

Sărbătorile de iarnă se apropie, iar în-
treaga comună Vladimirescu a fost cuprinsă de
lumina și farmecul specific acestei perioade. Ca
în fiecare an, localitățile Vladimirescu, Horia,
Cicir și Mândruloc au fost decorate cu iluminat
festiv, aducând o atmosferă de sărbătoare pe
străzi, în parcuri și în zonele centrale.

Bradul impozant amplasat în centrul co-
munei, ghirlandele luminoase, ornamentele
strălucitoare și instalațiile decorative montate
pe stâlpii de iluminat arhitectural, contribuie la
un peisaj care aduce bucurie, astfel atmosfera
de sărbătoare să fie simțită în comuna noastră.

Comuna Vladimirescu a îmbrăcat straie de sărbătoare

Iluminatul festiv a fost aprins
în toate localitățile

Continuare în pagina 4
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Ziua Națională a Româ-
niei a fost celebrată cu bucurie
și emoție în comuna Vladimi-
rescu, unde sala de spectacole
s-a dovedit neîncăpătoare
pentru mulțimea venită să
participe la evenimentul dedi-
cat zilei de 1 Decembrie.

Programul artistic a fost
deschis de Ansamblul „Florile
Mureșului” Vladimirescu,
care a adus pe scenă energie,
culoare și un puternic senti-
ment de apartenență prin jo-
curile tradiționale. Copiii și
tinerii ansamblului, toți din
comunitatea noastră, au fost
primiți cu aplauze îndelungi,
prestația lor fiind apreciată de
public.

Atmosfera s-a încărcat
apoi de solemnitate și patrio-
tism prin recitalurile susținute
de Petre Dragoș și Lucian
Drăgan, ale căror cântece în-
chinate României au ridicat
publicul în picioare. În sală s-
a încins chiar și o horă mare,
în care s-au prins atât dansa-
torii, oficialitățile, cât și spec-
tatorii, amintind de unitatea și
bucuria care definesc această
zi pentru români.

La finalul spectacolului,
toți cei prezenți au fost
invitați să se bucure împreună
de o masă caldă, într-o atmos-
feră tradițională. Fasolea cu

cârnați, a fost pregătită după
rețeta tradițională și un pahar
de vin fiert, perfecte pentru o
zi rece de decembrie.

Ziua Națională a
României a fost marcată la
Vladimirescu nu doar ca o
sărbătoare oficială, ci ca un
prilej sincer de bucurie, uni-
tate și recunoștință față de
tradițiile și valorile care ne de-
finesc și ne unesc.

1 Decembrie, o tradiție 1 Decembrie, o tradiție 

la Vladimirescula Vladimirescu
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La cimitirul din localita-
tea Vladimirescu a fost finali-
zată reabilitarea completă a
capelei mortuare, o investiție
importantă și așteptată de co-
munitate. 

Construcția veche, reali-
zată pe o structură de lemn și
având o vechime de peste 15
ani, nu mai corespundea ne-
voilor actuale, motiv pentru
care admi nistrația locală a
decis modernizarea integrală
a acesteia.

Noua capelă are acum o
structură solidă, finisaje mo-
derne, sistem de climatizare
performant, iluminat exterior
arhitectural și un spațiu inte-
rior complet refăcut, dotat cu
mobilier nou și scaune pentru
participanți. 

Amenajarea exterioară a
fost, de asemenea, refăcută —
a fost pavat platoul din fața
capelei, au fost montate balus-
trade metalice decorative, iar
spațiul a fost gândit astfel
încât să ofere momente de
liniște și ordine celor care vin
să își ia rămas bun de la cei
dragi.

Primarul Mihai Mag, a
declarat: „Capela din cimitirul

Vladimirescu a fost complet rea-
bilitată. Construcția veche era pe
structură de lemn și, după mai
bine de 15 ani, nu mai corespun-
dea cerințelor actuale. Ne-am
dorit ca oamenii din comunitate
să aibă parte de condiții civili-
zate, chiar și în momentele deli-
cate ale vieții.”

Totodată, edilul a pre-
cizat că până la sfârșitul anu-
lui va fi modificat
regu la mentul de administrare
a cimitirelor, urmând ca
depunerea coroanelor volu-
minoase să fie interzisă,
măsură menită să asigure o
mai bună organizare și
întreținere a spațiului.

Vladimirescu: Capela a fost
complet reabilitată și adusă 

la standarde moderne
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În acest an, decorarea
localităților a fost gândită
astfel încât să aducă un plus
de culoare și eleganță:
instalații cu lumină caldă,
brazi împodobiți, zone cu
lumină abundentă - pentru
cei care vor să imortalizeze
foto aceste zile - dar și ele-
mente decorative care
transformă centrul comunei
într-un loc ideal pentru
plimbări de seară și întâlniri
cu cei dragi.

Comuna Vladimirescu a îmbrăcat straie de sărbătoare

Iluminatul festiv a fostIluminatul festiv a fost

aprins în toate localitățileaprins în toate localitățile
Urmare din pagina 1
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Unul dintre cele mai
importante proiecte de in-
frastructură derulate în co-
muna Vladimirescu este
finalizat. 

În aceste zile s-au făcut
racordurile la aducțiunea de
apă Arad–Vladimirescu,
investiție finanțată neram-
bursabil, în valoare de 5,6
milioane de lei, despre care
am relatat și în edițiile pre-
cedente ale ziarului.

Lucrările au avansat
constant în ultimele luni, iar
finalizarea lor aduce o
îmbunătățire esențială în ali-
mentarea cu apă potabilă a
întregii comune. 

Noua aducțiune va re-
zolva problema presiunii
scăzute, semnalată în spe-
cial în zonele aflate în conti-
nuă dezvoltare, asigurând
un debit stabil și suficient
pentru toate gospodăriile.

Investiția este gândită
nu doar pentru situația ac-
tuală, ci și pentru viitorul
localității. 

Vladimirescu este una
dintre cele mai dinamice co-
mune din județ și țară, cu o
creștere constantă a numă-
rului de locuințe și a cererii
de utilități. 

Odată cu finalizarea
proiectului, rețeaua de apă
va fi pregătită să răspundă
în mod eficient și sigur aces-
tor nevoi în expansiune.

Aducțiunea Arad–
Vladimirescu reprezintă un
pas esențial în modern-
izarea infrastructurii locale
și în creșterea calității ser-
viciilor oferite pentru toți
locuitorii comunei. 

În perioada următoare,
efectele pozitive ale acestui
proiect se vor resimți în
fiecare gospodărie, confir-

mând astfel importanța
proiectelor bine planificate

și a finanțărilor atrase în
beneficiul comunității.

Proiectul de aducțiune a apei
potabile Arad–Vladimirescu,

a fost finalizat
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La începutul lunii noiembrie, Ar-
hiepiscopia Aradului a pus piatra de
temelie pentru primul Centru de Re-
cuperare din vestul țării dedicat per-
soanelor care se confruntă cu diverse
forme de dependență și care au nevoie
de sprijin specializat pentru a-și recon-
strui viața. Centrul va fi ridicat pe un
teren situat în apropierea Pădurii Vla-
dimirescu, pus la dispoziție de
autoritățile locale, și va funcționa în
colaborare cu specialiști din domeniul
sănătății, psihologiei, asistenței sociale
și sprijinului spiritual.

Prin acest proiect, se dorește crea-
rea unui spațiu sigur și protector, în
care oamenii aflați în dificultate să gă-
sească înțelegere, îndrumare și posibi-
litatea reală de reintegrare. 

Centrul va oferi programe de re-
cuperare, consiliere, suport terapeutic
și activități menite să îi ajute pe bene-

ficiari să își recapete echilibrul și auto-
nomia. 

Inițiativa reprezintă un pas impor-
tant pentru județul Arad și pentru în-
treaga regiune de vest, întrucât
răspunde unei nevoi reale și tot mai
acute a societății contemporane. Pro-
iectul pune accent pe om, pe compa-
siune și pe șansa fiecăruia de a o lua de
la capăt, cu sprijinul unei comunități
care nu întoarce spatele celor vulnera-
bili.

Centrul de la Vladimirescu se
anunță a fi un model de colaborare
între instituții, specialiști și Biserică,
demonstrând că, atunci când resursele
sunt orientate spre binele oamenilor,
se pot naște proiecte cu impact pro-
fund și de durată.

Comunitatea din Vladimirescu are un nou
canal de comunicare, „Radio Vladimirescu”, un
post de radio online, dedicat informării și conec-
tării locuitorilor comunei.

Radio Vladimirescu poate fi ascultat accesând
site-ul www.radiovladimirescu.ro sau prin
aplicația mobilă, disponibilă în prezent pentru
dispozitivele cu sistem de operare Android. De
asemenea, postul poate fi găsit simplu, prin cău-
tarea pe internet a denumirii „Radio Vladimi-
rescu”.

Prin acest nou proiect media, cetățenii vor
avea acces la informații de interes local, muzică și
conținut dedicat co mu nității, într-un format mo-
dern, ușor de accesat, de oriunde.

Radio Vladimirescu își propune să devină o
voce a comunității și un spațiu de comunicare
apropiat de cetățeni.

A fost lansat oficial „Radio Vladimirescu”!A fost lansat oficial „Radio Vladimirescu”!

Piatra de temelie a Centrului de Recuperare pentru
Persoane cu Dependențe, pusă la Vladimirescu
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Spațiul din fața Școlii
Generale din Horia a trecut,
în ultimele luni, printr-un
amplu proces de reamena-
jare peisagistică, menit să
transforme zona într-un loc
atractiv, sigur și prietenos
pentru elevi, cadre didactice
și comunitate.

Lucrările, recent finali-
zate, au inclus plantarea de
arbori tineri, acoperirea
completă a suprafeței cu

gazon nou, instalarea unui
sistem modern de irigare
automată, precum și monta-
rea unor stâlpi de iluminat
arhitectural. Noul sistem de
iluminat conferă spațiului
un aspect elegant, facilitând
în același timp vizibilitatea
și siguranța în orele serii.

Amenajarea cu pietriș
decorativ, delimitările clare
ale aleilor și amplasarea
băncilor contribuie la crea-

rea unui cadru estetic și
funcțional, adaptat atât

activităților școlare, cât și
celor din timpul liber. Zona
a devenit, astfel, nu doar un
punct de tranzit, ci un
spațiu de întâlnire și rela-
xare pentru elevi dar și lo-
cuitorii satului.

Reamenajarea din fața
școlii reprezintă încă un pas
în procesul continuu de
modernizare a localității
Horia, o investiție în confor-
tul comunității și în calitatea
mediului educațional.

Horia: Amenajare peisagisticăHoria: Amenajare peisagistică

modernă în fața Școlii Generalemodernă în fața Școlii Generale

În cartierul Tineretului
din Vladimirescu a fost fina-
lizată noua parcare amena-
jată în fața bisericii
ortodoxe, un proiect care
vine în sprijinul locuitorilor
din zonă și al celor care par-
ticipă la activitățile reli-
gioase din cadrul parohiei.

Lucrările au inclus pre-
gătirea terenului, montarea
pavelelor și realizarea bor-
durilor, rezultând un spațiu
decent, ordonat și sigur pen-
tru parcarea autovehicule-
lor. 

Noua amenajare este
gândită să deservească atât
biserica, cât și parcul aflat în
imediata apropiere, un loc

frecventat de familii și copii,
mai ales în sezonul cald.

Prin finalizarea acestei
parcări, zona capătă un as-
pect urban îngrijit, iar trafi-
cul și accesul devin mult
mai eficiente. Investiția răs-
punde unei nevoi reale a
comunității, oferind un
spațiu civilizat și bine orga-
nizat pentru locuitorii car-
tierului.

Realizarea acestei
lucrări se înscrie în seria
intervențiilor menite să
îmbunătățească infrastruc-
tura locală și să creeze
condiții cât mai bune pentru
viața comunității din
Vladimirescu.

Vladimirescu: Parcarea din fața bisericii 
ortodoxe din Cartierul Tineretului, finalizată
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Construcția noii unități de
învățământ din localitatea Vladimi-
rescu, situată pe strada Horea, conti-
nuă. 

După finalizarea structurii princi-
pale a clădirii și a planșeului, lucrările
au intrat într-o nouă etapă, fiind reali-
zate zidăriile și compartimentările in-
terioare.

Noua școală va dispune de șase
săli de clasă, o sală de sport cu vestiare,
săli de lectură și spații dedicate cadre-
lor didactice, toate integrate într-o clă-
dire mo dernă, cu o suprafață de
aproximativ 1.000 de metri pătrați. 

Investiția este realizată integral
din bugetul local, valoarea lucrărilor
ridicându-se la aproximativ 8,4 mi-
lioane de lei.

Unitatea de învățământ va
reprezenta una dintre cele mai impor-
tante investiții în infrastructura
educațională a comunei Vladimirescu,
cu impact direct asupra condițiilor de
studiu oferite elevilor.

Vladimirescu: Lucrările Vladimirescu: Lucrările 

avansează la noua școalăavansează la noua școală

În comuna Vladimirescu, continuă
procesul de modernizare a zonelor cu
trafic intens, iar una dintre
intervențiile recente este finalizarea lu-
crărilor din zona comercială Mândru-
loc - Cicir, unde accesul și parcarea au
fost complet refăcute pentru a oferi
condiții sigure, estetice și funcționale

atât cetățenilor, cât și comercianților.
Lucrările au vizat atât partea de

infrastructură rutieră, cât și zona verde
adiacentă. Suprafața destinată parcării
a fost asfaltată integral, fiind trasate lo-
curile de parcare și reorganizate acce-
sele către magazinele din zonă. Soluția
aleasă permite o circulație fluidă pen-

tru clienți și o utilizare eficientă a
spațiului disponibil.

Un element important al proiectu-
lui a fost modernizarea spațiului
verde, prin introducerea unui gazon
tip rulou, sistem de irigare automatizat
și montarea unor stâlpi de iluminat ar-
hitectural. 

Acest tip de intervenții nu doar
îmbunătățesc estetica zonei, ci contri-
buie și la creșterea siguranței pe timp
de seară, având un impact vizual plă-
cut, în acord cu direcția de
înfrumusețare urbană a comunei.

Noua amenajare transformă zona
comercială într-un punct mult mai ac-
cesibil și mai atractiv pentru locuitori,
oferind condiții moderne și adaptate
nevoilor actuale ale comunității.

Mândruloc și Cicir: Parcarea din zona 
comercială, a fost complet reamenajată
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Elevii de la Școala Gimnazială Horia au avut
parte de o experiență de neuitat în cadrul SĂPTĂ-
MÂNII VERZI, dedicată educației pentru mediu și
siguranță. Inspectoratul de Poliție Județean Arad,
prin Biroul Siguranță Școlară, Serviciul Criminal-
istic/Poliția Canină și Postul de Poliție
Vladimirescu, în parteneriat cu Centrul de Sănătate
Mintală și Prevenire a Adicțiilor Arad, a desfășurat
o activitate în cadrul campaniei „Renunță la iluzii,
nu la viitor”, pentru prevenirea consumului și a
traficului ilicit de droguri în mediul școlar, unde
elevii de la Școala Gimnazială Horia au avut ocazia
să vadă o demonstrație privind căutarea și de-
tectarea substanțelor stupefiante.

Prof. OFELIA KURUNCZI

Lecție de siguranță și responsabilitateLecție de siguranță și responsabilitate
în «în «SĂPTĂMÂNA VERDE» SĂPTĂMÂNA VERDE» 
la Școala Gimnazială Horiala Școala Gimnazială Horia

Așteptăm cu drag copii cu vârste cuprinse între 4 și 12 ani să
ni se alăture și să descopere frumusețea dansului și a tradițiilor
populare românești. 

l Cursurile sunt gratuite, fiind oferite de Primăria Comunei
Vladimirescu. Program repetiții:

- la Căminul Cultural Mândruloc: marți (orele 17:00 – 18:30)
- la Căminul Cultural Horia: marți (orele 19:00 – 20:30)
- la Casa de Cultură Vladimirescu: miercuri (orele 17:30 –

19:00).
l Înscrieri și infor mații, tel.: 0720-129.043 (Diana Giurgiu)

Ansamblul Folcloric „Florile Mureșului”
Vladimirescu își mărește familia! 
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În cadrul activităților
desfășurate cu prilejul pro-
gramului național „Săptă -
mâna verde”, Școala
Gim nazială Horia a organi-
zat o frumoasă sărbătoare
intitulată „Carnavalul
Toamnei”. 

Evenimentul a adus
împreună elevii și cadrele
didactice ale școlii, într-o
atmosferă plină de culoare,
veselie și entuziasm,
dedicată frumuseții și
bogățiilor anotimpului
toamna.

Aleea școlii s-a transfor-
mat într-un adevărat tablou
de poveste, plin de nuanțe
calde  roșu, galben, portoca-
liu și arămiu, unde decoru-
rile au fost realizate chiar de
elevi, folosind materiale na-
turale. Dovlecii zâmbitori,
coronițele din frunze uscate,
aranjamentele din flori,
fructe și legume de sezon au
completat atmosfera feerică
a evenimentului.

Cel mai așteptat mo-
ment al zilei a fost parada
costumelor, în cadrul căreia
elevii au defilat purtând

creații inspirate din farme-
cul toamnei. Costumele,
confecționate cu multă
imaginație și migală, au fost
realizate din frunze uscate,
flori și diverse materiale.

Personajele au fost diverse și
pline de farmec: „Zâna To-
amnei”, „Prințul Dovlecel”,
„Mărul fermecat”,
„Spiridușul Pădurii” ș.a.

Fiecare elev a avut oca-

zia să-și prezinte costumul
și să spună câteva cuvinte
despre materialele folosite,
despre modul în care a fost
realizat și despre mesajul pe
care îl transmite. 

Activitatea a fost
completată de un progam
artistic prin cântece și dan-
suri dedicate anotimpului.
În acest fel, copiii au reușit
să îmbine bucuria jocului cu
învățarea prin experiență,
înțelegând importanța pro -
tejării mediului încon -
jurător.

La final, toți parti -
cipanții au fost răsplătiți cu
„bunătăți dulci” pregătite
de către părinți, iar profeso-
rii au felicitat elevii și
părinții pentru implicare,
creativitate și spirit de
echipă. „Carnavalul Toam-
nei” de la Școala Gimnazială
Horia a fost nu doar o acti-
vitate educativă, ci o
adevărată lecție de iubire
pentru natură, o sărbătoare
a culorilor, a prieteniei.

«Carnavalul Toamnei» «Carnavalul Toamnei» 

la Școala Gimnazială Horiala Școala Gimnazială Horia

Cadrele didactice implicate: Muj Mirela, Baciu Larisa, 
Florea Cristina, Romcea Sanda și Vărcuș Monica
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Caba Raul &
Becheș Daiana-Denis

Covaci Flavius-Andrei &
Ciobanu Iuliana-Claudia

Brînda Mădălin-Florin
& Ispas Bianca-Maria

Berari Liviu-Nicolae 
& Tătar Cecilia-Florina

CASĂ DE PIATRĂ

MICA PUBLICITATE
l Vând: betonieră monofazică (80 litri); cilindru

basculare (8 tone); motoscuter Big Max (50 cmc);

transport materiale (nisip, ba last, piatră, etc); tel.

0724-266.318.

l Execut lucrări de tăieri coroană pomi fructiferi,

tăieri viță-de-vie pe rod; tel. 0727-786.186.

l Ascuțim ciur și mașină de tocat carne, posibil

și pe loc; tel. 0748-379.860.

l Vând porci de carne, de 120-180 kilograme, la

13 lei/kg; tel. 0745-615.603.

Aniversarea «Nunții de Aur»

Familia Trandafir Viorel și Elena Familia Birău Pascu și Ana

Familia Horgoș Arsenie și Voichița-Elena

Familia Sîrbu Ioan și Ioana

Familia Vidican Ioan și Florica
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0720 129 0430720 129 043

Primăria Comunei Vladimirescu aduce la
cunoștința locuitorilor faptul că Instituția Prefec-
tului – Județul Arad a transmis o informare refe-
ritoare la situația asigurărilor împotriva riscurilor
naturale (cutremure, alunecări de teren și
inundații) la nivelul județului.

În urma acestei adrese, recomandăm tuturor
proprietarilor de locuințe să verifice dacă imobi-
lul pe care îl dețin beneficiază de polița de asigu-
rare PAD, un instrument util pentru protejarea
locuinței în cazul unor evenimente neprevăzute.

Scopul acestui anunț este exclusiv informativ,
pentru a sprijini cetățenii în luarea unei decizii în
cunoștință de cauză cu privire la siguranța
locuinței lor.

Pentru detalii suplimentare, cetățenii se pot
adresa societăților de asigurări autorizate sau pot
solicita informații la sediul primăriei.

Vă mulțumim pentru atenție și responsabili-
tatea față de comunitate.

Primăria Comunei Vladimirescu

ANUNȚ PUBLICANUNȚ PUBLIC
privind informarea cetățenilorprivind informarea cetățenilor
despre asigurarea locuințelordespre asigurarea locuințelor


